

理财

人民币美元中间价创汇改以来新高

中国外汇交易中心9月13日公布,当日银行间外汇市场人民币汇率中间价为6.7509,创汇改以来新高;三个交易日美元兑人民币共下跌398个基点。周一银行间外汇市场主要交易货币兑人民币汇率的中间价分别为1欧元兑人民币8.6256元,100日元兑人民币8.0153元。马晓

理财·资讯

加息预期渐浓
理财产品短打

8月CPI继续创新高,加息传言疯传。那么加息预期之下,该如何理财而规避政策风险呢?日前记者采访了部分银行的理财专家,理财专家认为,在未来加息的大背景之下,购买短期理财产品将成为理财市场的绝对主角,并且这种情况短期内不会改变。据了解,银行的短期产品与货币型基金相似,如央行票据、短期国债、金融债、优质企业信托融资项目、货币市场基金等。因此,一旦央行加息,这些产品的收益率也会随之水涨船高。程程

第四期凭证式国债
周一正式发售

财政部于周一面向社会公开发行2010年凭证式(四期)国债。本期国债票面最高年利率达3.73%,与前几期持平。根据财政部公告,本期国债发行总额400亿元,其中1年期200亿元,票面年利率2.6%;3年期200亿元,票面年利率3.73%(单利,相当于复利年化3.6%)。从发行数量和票面利率来看,与前几期凭证式国债完全相同。本期国债发行期为周一一起至9月27日。从购买之日开始计息,到期一次还本付息,不计复利。熊焱

富国推出国内首只
全球债券基金

国内投资全球市场的第一只债券型基金——富国全球债券基金已获批准,将于9月15日公开募集。这一产品将为海外债券市场投资填补空白。公告信息显示,富国全球债券为基金中的基金(FOF),在全球范围内精选债券型基金,构建优质基金组合。这一产品将主要投资于债券型ETF、主动管理的债券型公募基金以及债券类资产,重点覆盖美国、欧洲与亚太债券市场。与刚刚起步的中国债券市场相比,海外债券市场规模庞大,产品种类丰富。数据显示,截至2010年6月30日,巴克莱全球债券指数在过去3年、5年、10年中的年化回报率分别为6.78%、5.02%以及6.39%,好于MSCI全球股票指数的同期表现。胡孝政

欧系货币震荡加剧
美元探底回升

在上周五(当地时间,下同)的外汇市场上,美元出现探底回升的走势,美元指数收盘在82.70。欧系货币震荡加剧,其中欧元/美元波动在1.2750-1.2640之间,收盘在1.2716;英镑/美元波动在1.5470-1.5340之间,收盘在1.5351。数据显示,美国7月份批发库存率上升1.3%,超出市场预期,由于经济数据表现良好,投资者对经济的担忧开始缓解。从技术上来看,美元指数的短线阻力在83.00,短线支撑在82.30,只有在跌破82.00位置之后,才有可能大幅走弱。否则的话,倾向于美元指数回落整理后继续小幅反弹。

交通银行安徽省分行 杨勇

中秋十一假期临近

短期理财产品闻风而动

虽然离中秋和国庆假期还有一段时间,但精明的投资理财人士已经在思考自己是持股过节还是持币过节,或者有没有第三种方法。而按照以往经验,各大银行都会在这个时候推出流动性佳、投资时间较短的短期理财产品,确保资金能在银行“过节”。洪叶

理财产品日常化销售

去年以来,各家银行陆续推出了多款超短期理财产品。如招行的“日日金”、“日日盈”等等。统计数据显示,仅从新股发行开闸以来,各大银行推出的超短期理财产品就达到了上百款。据银行人士介绍,超短期

小客户购买意义不大

这类产品的收益高于活期储蓄,流动性高,部分产品都实行“T+0”交易。目前活期存款的利率为0.36%,一天通知存款利率为0.81%,7天通知存款的利率为1.35%,根据产品和投资期限不同,短期银

这类产品一般都不保本

虽然超短期理财产品相对比较稳健,但投资者仍然需要谨慎考虑是否保本、收益是否固定以及手续费等问题。以下两个关键词要格外小心。

第一,是否保本。短期理财产品虽



理财产品的主要特点是时间短、资金灵活、风险小且收益高于活期存款。

据了解,市面上在售的超短期理财产品期限以1天、3天、7天、14天及1个月最为常见。目前,活期存款的年利率为

0.36%,而多数银行发行的理财期为7天的超短期理财产品平均年收益率在1.45%至1.65%,14天期限产品的平均年收益率为1.48%至1.75%。可见,超短期理财产品收益颇有吸引力。

行理财产品的预期年化收益率大约在0.72%到2.1%之间。同时风险小,虽然该类有些并未承诺保本保收益,但因为此类理财产品一般投资于银行间债券市场,因此风险相对较低,而且一般都无申购和

赎回费用。

不过,理财专家提醒投资者,超短期理财产品比较适合有一定资金,需要快速进出交易的大额投资者,如果资金量较小,投资这类产品的意义不大。

然风险等级较低,但是有不少就属于非本金保证浮动性理财产品,因此要认清究竟是保本还是不保本。

第二,巨额赎回的条款。投资者在购买超短期理财产品时,一定要仔细

阅读产品说明,看清产品申购赎回的期限,避免需要资金的时候却无法赎回。对于巨额赎回的情况多发生于打新股等资金需求密集的时点,投资者应早做准备。

出游前旅游险不要被忽略

中秋、十一接踵而至,近期,旅游保险成为准备旅游的市民关注的热点。记者从部分旅行社、保险公司了解到,出游者存在能省即省的心态,旅游保险常常被忽略。

旅游险易被忽略

记者在采访中发现,以往很多市民出游为了省钱,多数不选购旅游保险,甚至还有很多人认为参团旅游,一旦出事,旅行团将需要承担责任。一家旅行社的工作人员肖小姐告诉记者,热门的旅游线路参加的人数多,但是买保险的最少,而相对较冷门的线路,为了保险起见反而购买保险的人

多一些。该工作人员透露说:“到旅行社参团出游的游客,极少数会主动提出购买旅游保险,往往是在工作人员的提醒下,游客才斟酌购买。”那么到底购买旅游保险之后,保险的范围包括哪些呢?专家表示,在出境游中出现意外事故,并非只要游客投保了就可以获得理赔,而是需要看看发生事故的性质才能确定是否理赔。

出游前核对保障范围

其实,在旅行合同中一般会涉及两种保险,一种就是旅行社责任险,而另一种则是旅游人身意外险。其中旅行社责任险是

国家强制旅行社购买,这种险种的投保人、被保人与受益人均均为旅行社而非游客。保险专家介绍,去年5月,新的《旅行社条例》颁布实施后,旅游人身意外险已成游客自愿购买的险种,总体保险金额中又分意外保险金额、医疗保险金额及丧葬保险金额三部分。对此,保险公司的相关人员提醒,对比境内游与境外游的保险,两者出行天数不同、保额不同、保障范围不同,价格也不同,因此游客与旅行社签订合同之前,也就是投保时应关注保险的免责条款、免赔金额和保障范围。

陈丽莉

哪些连体钞品种发行量较少

随着第四套人民币收藏价格的走高,连体钞由于其发行量稀少逐渐成为人们关注的热点。专家表示,在这个珍稀板块中,还有一些发行量更小的品种,以供借鉴:

人民币整版钞,俗称人民币大炮筒,其发行量1万套;裁切数量约5000套,存世量约5000套;中国银行与大西洋银行联合发

行的澳门整版钞,俗称澳门炮筒,也称为中国双错版钞王,发行量1万套,裁切数量5000套左右,存世量约5000套;香港奥运炮筒,2008年香港中国银行发行,发行量2万套,裁切数量较多,具体存世量暂不详;香港奥运4连体和八面生辉,2008年发行,发行量3万套;建国50周年3连体钞,发行量5

万套,存世量极少;康银阁连体钞大全套,发行量10万套,是连体钞中人气极佳的品种;有一定数量的裁切(配全同号4版大全套);双龙钞,发行量10万套,是2010年最热门的品种之一;澳门双错4连体钞,发行量10万套,流通量极少。其中3冠版发行量2万套,属于极珍稀品种。陈峰